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Директору Інституту магнетизму

НАН України та МОН України 

Юрію Івановичу ГОРОБЦЮ

Шановний Юрію Івановичу!
Вчені Радіоастрономічного інституту Національної академії наук України глибоко сумують з приводу смерті відомого ученого, організатора науки, заслуженого діяча науки і техніки УРСР, Героя України, багаторічного директора Інституту магнетизму НАН України та МОН України, академіка НАН України Віктора Григоровича БАР’ЯХТАРА.

Своїм особистим творчим доробком Віктор Григорович збагатив світову і вітчизняну фізику дослідженнями у галузі фізики магнітних явищ, статистичної фізики, фізики твердого тіла і фізики нелінійних явищ. Він одним із перших зайнявся вивченням нелінійних властивостей магнітних матеріалів і впровадженням поняття солітона у фізику магнетизму. Отримав принципово важливі результати з кінетики солітонів.
Віктор Григорович був засновником і першим президентом Українського фізичного товариства.

Він брав активну участь у роботі з ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС.

Свідоцтвом великого громадського значення діяльності Віктора Григоровича Бар’яхтара є нагородження його трьома орденами та почесним знаком Президента України, а також пам’ятною медаллю Папи Римського Іоанна Павла другого.
Все це принесло йому заслужене визнання і повагу серед колег.

Світла пам’ять про Віктора Григоровича назавжди залишиться у серцях тих, хто знав і спілкувався з цією принциповою, відповідальною та щирою людиною, людиною доброї вдачі і відкритої душі.
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